

交点钱,包你通过尾气检测

南京城北机动车环保检测站前“尾气黄牛”成群

从今年7月1日开始,南京的机动车必须经过尾气检测,获得机动车环保检测合格证后,才能在有关部门办理车辆年检、过户、营运等相关手续。不过记者调查发现,这项旨在鼓励使用清洁能源的措施,却被有些人当成发财的好机会。在一些机动车环保检测站附近,“尾气黄牛”成群,只要你花点钱,他们就会把你的车带到附近的一些私人汽修厂,稍微改装一下,包你能通过尾气检测。而通过检测后,你完全可以再把改装的尾气系统拆下来,继续上路,继续排放着严重超标的尾气。

找他们“省钱省时间”

王先生,南京一面包车司机。本月10日,他前往南京市城北机动车环保检测站对自己的面包车进行尾气检测。“我刚到检测站门口,好多人围了过来,承诺适当交点费用,包过!”

由于对这里的情况不了解,王先生选择了直接到检测站办理。“我到收费处交了65元尾气检测费,然后上线检测,结果不合格。检测人员建议我将车开到附近维修厂修理后再检!”

车刚开出检测车间,“尾气黄牛”再次围了过来。“为了节省时间,我在他们的带领下,来到维修厂隔壁的私人修车点,他们帮我改装了尾气系统后,车再去检测就通过了。随后,他们就把改装的尾气系统卸了下来,再把原来的系统装上去!”王先生说:“早知道这样可以蒙混过关,还不如早点找‘黄牛’,一次搞定呢!”据他测算,如此折腾下来,他共花了210元,而如果一开始就让“黄牛”代理,只需145元。

改装一下应付车检

为印证王先生所说是否属实,前天上午,记者租了辆二手普桑,开车前往城北的机动车检测站。刚进站,一个“黄牛”便追上来说:“师傅,检车呀?”记者点了点头。他又问:“你是想私办,还是公办?”记者佯装不解:“有啥区别?”

“黄牛”笑了:“私下办理,就是你先去把65元的车辆尾气检测费交了,然后再另给我80元‘改装费’,你的车就可以合格过关。至于公办嘛,就是按照程序办,可这样下来,你检测尾气的费用不比这少,还耽误时间。”记者以钱

没带够为由,开车离开了。

随后,记者尾随一辆待检的昌河面包车前往检测站。一开始,车主张先生并没有接受“黄牛”的“请求”,自己前往办理。缴纳费用后,张先生将车驶入检测车间,工作人员把一个直径约10厘米的尾气采集管,一头连接着检测仪器,几分钟后,电脑上就生成了检测数据。“环保检测不合格!”工作人员建议他到附近修理厂修理后再检测。

张先生将车驶出检测车间,“黄牛”迎了上来。“怎么样,还得重检,既麻烦还多花钱!这样吧,你到我那(修理厂),给你弄弄,保证一次通过!”无奈的张先生在“黄牛”的陪同下,来到了距检测站两公里外的私人汽修厂。

在这家修理厂,一辆化油器配置的老款普桑和一辆捷达正在接受改装。技术人员表示,现在流行将“化油器改简易电喷”的方法,应对汽车尾气检测十分有效。它不需要对原车进行大改动,只要安装上进口氧化传感器、控制电脑板、水温传感器等,形成闭环控制系统,再加上三元催化器,最终达到空气和燃油的最佳燃烧比例,尾气排放就可以达标了。

“应付车检肯定没问题!”技术人员说,“但这套系统成本较高,很多车主都是临时装上去,车检后再拆下来!”正在现场改装的一位车主说:“没办法,现在上路都要有环保标志,没有就罚款。听朋友说,这种方法花钱不多,就过来搞一下。”

汽修点自称“有关系”

记者采访发现,从五塘广场到坐落在幕府东路183号的城北机动车环保检测站,区几公里的路,私人汽修点

多达十几家,更有甚者,在门头广告牌上打着“代办车检、车辆改装、包过”等字样。很多维修点老板都自称“和检测站有关系,一次就过”。

记者看到,昨天下午2点到4点,约有20多辆车前往检测站检测,其中多辆车“不合格”,随“黄牛”去“维修”后,均顺利过关。

一位开公车的司机说,他已经好几次到这里给单位的车进行检测了。“检测就是那回事,如果你有熟人,检测就简单多了,不然就比较麻烦。现在他们(“尾气黄牛”)稍微对车改动一下,打点关系就能赚个七八十块钱,何乐而不为呢?”这位司机表示,“如果没有生意,他们会在这么冷的天,站着路边喝西北风啊?”

记者调查发现,检测站周边的“黄牛”均是附近私人汽修厂的“揽活小老板”,自称和检测站的人建立了一定的关系。

检测站表示要查处

对于记者了解到的问题,城北机动车环保检测站负责人张女士表示,“尾气黄牛”令检测站很头疼,他们已经采取了“路检”等措施予以打击。

据张女士介绍,车辆在检测站检测时,首先要进行外检,然后再内检。对于私自加装“氧化传感器”等手段,一经发现,检测站将对车辆拍照,并录入上网。这辆车以后将无法在与其联网的南京任何一家检测站取得环保“身份”。

对于维修点自称与检测站“有关系”的问题,张女士表示:“如果检测站工作人员存在徇私舞弊的行为,发现一起查处一起,决不姑息。”

张女士同时称:“目前,对于尾气排放不达标的机动

车,我们并没有指定的维修点。随着工作的进一步完善,我们会寻找一条更好的解决途径。”

据检测站工程师尤师傅介绍,检测站拥有10条检测线,对于私家车一般采用简易工况法检测,尾气检测只需3分钟,整个检测过程也不超过10分钟。而对于尾气超标的车辆,正规的改造方法是将化油器改成电喷,或者清洗发动机,不过价格都比较贵。

他也承认,私人汽修厂所谓的“化油器改简易电喷”,理论上可以解决尾气排放的问题,通过检测。

南京市机动车排气污染监督管理中心相关人员向记者表示,对于城北机动车环保检测站存在的“尾气黄牛”问题,他们将进一步调查,发现问题严肃处理。

这种改装治标不治本

三元催化器是否适用于化油器车的改装?南京大学环保专家在接受记者采访时表示,三元催化器能将汽车尾气中的一氧化碳、碳氢化合物和氮氧化物等有害成分转化为对环境无害的水蒸气、二氧化碳和氮气,从而大大提高汽车尾气的排放质量。但是三元催化器对工况是有严格要求的,而这种要求只有电喷车才能够达到。换句话说,三元催化器只有安装在电喷车上,才能充分地发挥其功效。“少数司机盲目地把电喷车上使用的三元催化器安装在化油器车上,认为那样就可以像电喷车一样达到新的尾气排放标准了,这一想法是错误的。即使通过了尾气检测,也是治标不治本,对空气的危害并没有减少多少。”

快报记者 余肇庆 文/图

女子爬上电线杆 供电部门断电救人



一个女孩站在下面劝说中年妇女 快报记者 施向辉 摄

时间:昨天上午
地点:石鼓路附近

快报讯(记者 杨成)昨天上午11点左右,新街口丰富路上,几座写字楼里的不少白领已经开始盘算中午去哪用餐。突然,一条消息几乎同时在几座大楼里飞快传播,“快去看啊,有人爬上电线杆了!”霎时,临街的上百个窗口几乎都挤满了人,大家的目光聚集在石鼓路路口一根电线杆上,上面坐着一名中年妇女。几分钟后,警车、消防车呼啸而至。

女子坐在距离地面约十米的一根金属支架上,双手紧紧搂住电线杆,一动不动,身后半米就是三根电线。一阵大风吹过,沙尘迷住女子的眼睛。不过任凭民警怎么喊话,她的脸上始终没有一丝表情,没人知道她的意图。

关于女子的动机,人群中出现很多版本,有人认为是工资或工伤问题,还有人觉得是感情纠葛。

直到中午12点,女子

的丈夫黄某被民警带到现场,谜题才被揭开。“我们是给一家酒店送副食的,他们欠了37000元的贷款不给不说,又开了一张42000元空头支票,又骗去我们5000元现金。”黄某称,他们夫妇前天找到酒店讨说法时又被对方打了,目前警方还在处理,妻子怎么会爬上电线杆,他也不知道。

“这可不是普通的电线杆,他身后三根电线上都带着1万伏高压!”12点半,供电部门的工作人员也赶到现场,不禁倒吸一口冷气。供电人员告诉现场民警,要救援就必须断电,可一旦拉电闸,从丰富路石鼓路口一直到汉中一段就会全部停电。

还是救人要紧!下午1点,消防云梯车到达现场,供电部门立即切断供电。一位民警跟随消防警官进入升降篮。看着救援人员一点点靠近,女子在支架上站了起来,无助地搂紧电线杆。

下午1点15分,女子安全降到地面,围观人群中传出一阵掌声。

(汪先生报料奖80元)

快过年了 他却再也回不了家

时间:昨天下午
地点:省中医院南扩工地

快报讯(记者 薛林)“不好啦,有人掉下去了,快救人啊!”昨天下午,石鼓路省中医院南扩工地上,一名

民工在施工中,不幸坠落电梯井里身亡。

昨天下午3点多,记者赶到现场时,工地大门已经封死,不许外人进入。记者佯装成施工人员混进工地。据工地负责人称,死者姓龙,40多岁,四川籍,是一名木工。昨天下午2点40分左右,龙某在18楼平台上做支护桩模板,“可能他当时没有站好,一下子从18楼电梯井掉到3楼电梯井网罩上。”而现场的民工告诉记者,龙某曾表示,等这个月干完后,就回去和老婆孩子过年,没想到死在他乡。

目前有关部门正在调查事故原因。(姚先生报料奖50元)

这个诊所老板真的好“变态”

员工难得请假,不批! 员工委屈辞职,暴打!

时间:昨天下午
地点:六合一家私人诊所

快报讯(记者 王冕)要是碰上个这样的“黑”上司,工作不顺心不说,连生命安全都难以保障。昨天下午4点左右,南京市六合区南门一家私人诊所里,两个头破血流的男子被送往六合人民医院抢救。

救。其中一人是诊所老板,另一人是诊所化验室化验员张某。

据了解,化验员张某老家在安徽,已经在这家诊所工作一年多。据张某说,老板是福建人,为人不近人情,很难相处。

昨天是张某儿子的生日,又是周末,中午,远在安徽老家的父亲就打电话过来,要求张某提前一个半小时下班赶回老家团聚,为孙儿庆祝生日。

下午上班后,张某就向老板提出了“请一个半小时假回老家”的请求,当即遭到拒绝。

“我工作了这么久,还从来没有为自己私事请过什么假。”张某说。

张某只好委屈地将情况告诉父亲,表示当晚无法赶回老家了。听到儿子的上司如此不近人情,张某父亲特意从老家打电话给诊所老板,希望他能体谅一下。谁知老板也没有给张某父亲“面子”,张某父亲气得当即乘车赶往六合,要找儿子的这个领导评理。

看到父亲求情也无果,再想到自己一年多受的委屈,张某愤而提出辞职,而老板却

称:“辞职也要干完当天的活。”待张某父亲赶到,带着儿子一起气愤地打包收拾行李时,老板竟将化验室门给锁上,不让张某进入拿自己的私人物品。

张某忍无可忍地冲到老板办公室讨说法,老板竟从办公桌下抽出一根长约70厘米的钢管,上前就朝张某头上打去,顿时,张某头上鲜血就顺了脸颊流下。见老板如此“变态”,张某爆发了,上前夺过钢管,和老板扭打成一团,结果双双“挂彩”。

经急诊抢救,目前两人暂无生命危险。目前,警方正在对这起恶性事件进行调查。

(叶先生报料奖60元)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358

贴了就舒服!